

ДІЛО

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ

Львів, Ринковий вул., П. пав.
 Контракт № 107. Шабля 26729.
 Адреса телеграфу: „Діло—Львів“
 Телеграфні номери: 366
 Редакція редакційна канцелярія

ПЕРЕДПЛАТА

в Львові (впередом):
 щодня 10—
 тижня 70—
 місяця 250—
 у Львові (без доставки):
 щодня 4—
 тижня 28—
 місяця 90—
 в інших містах:
 щодня 10—
 тижня 70—
 місяця 250—
 За відсутності грошей
 надіслати 30 с.

ЦІНА ПІДПИСАНО

Гроші вносити в редакцію
 або в банк № 60 в Львові
 1. в квітні 1918, а за
 рештою в червні 1918, а за
 рештою в серпні 1918, а за
 рештою в жовтні 1918. Сторо
 нковий курс в день надання
 грошей.
 Подати гроші в редакцію
 або в банк № 60 в Львові
 1. в квітні 1918, а за
 рештою в червні 1918, а за
 рештою в серпні 1918, а за
 рештою в жовтні 1918. Сторо
 нковий курс в день надання
 грошей.
 Одні українські гроші
 у Львові 10 с.
 на провінції 20 с.

Видас: Виданнями Опілля „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Вацлав Панейко.

Лінія Буга?

Загарбана корінних українських земель. — Воєнна підготовка Польщі проти України. — Переоцінює долі Східної Галичини.

Український нарід не дозволить торгувати територією, приважною берестейським договором українській державі.

Львів, 27 лютого 1918

Польські диванки принесли вчорашнього дня з Віни отсю відомість:

„В кругах, зближених до міністерства закордонних справ, що раз сильніше значать, що в Ходимській справі не вдало ще оставити слово. В політичних кругах звертає увагу найновіший комунікат піварядового органу цього міністерства „Poinishe Press Agentur“, де перший раз агадує ся про лінію Буга, яка як границя ліній могла би значати ся рішенням при інтерпретації відомої доповняючої формали до берестейського договору“.

Не визнає, чи „Poinische Press Agentur“ справді є піварядовим органом міністерства закордонних справ, отже — чи вичше подана думка про лінію Буга вийшла в кругів цього міністерства, чи зредила ся в польських політичних кругах.

Кожі ж прийнято, що вичше подана відомість польської преси правдива, то знає насуває ся питання: чи міністерство закордонних справ справді носить ся з думкою зломити берестейський трактат, що би заспокоїти Поляків, — чи се тільки маневр ад ишим внутрішньої політики, щоб якои що чимсь заспокоїти Поляків, а потім „якось те буде“.

Кожі б мав бути правдою останній здогад, то знаємо ким і рішучо визначити, що рабство надій на вломані інтернаціонального договору, зазначеного пети державами, щоб тільки арештувати провізорію, — се гра ставкою занадто великою за річ занадто малу, бо держава акція в без того може собі дати в Полякам раду.

Щоб міністерство закордонних справ справді носило ся з думкою спознати польські домаганя й як границю між Польщею й Україною означити лінію Буга, — се ми вважаємо не правдоподібним. По-перше се значило би, що п'ять держав уступає перед неоправданим польським протестом, а при тім свідчало би про знеохоченість, хиткість і віроломність заграничної політики осередних держав. А по-друге осередні держави добре знають, як до такого їх кроку відійс ся б український нарід і українська держава, — чинник, якого значіть як інтернаціональне взагалі так і з окрема для осередних держав не таке, щоб можна було з ним зривати для заспокоєня неоправданої польської імперіалістичної манії.

Та коли з польської сторони впадо слово про лінію Буга, то хочемо визначити ясно й рішучо, що се значить для України.

Лінія Буга значить, що споконвічні українські етнографічні землі на захід від лінії Сокаль Бересте ма-ли би припасти Польщі. Се землі, про яких етнографічний український характер нема ніякого сумніву, — навіть в польській „вищі“ — і віддані сик землі польській державі означа-ло би найчуждїйший і найцінїйший рабунок землі.

Кожі такий рабунок землі зі становища права народу на свою етнографічну територію вже сам собою недопустимий, — то тим більше недопустимий він зі становища інтересу української держави. Адже ліній Буга потребу-ють Поляки на ніщо инше, як на те, що вона була для блуччої польської держави операційною підставою для війни з Україною в цілях загарбання дань

них українських земель. Сю польську піль дуже добре знають і розуміють в осередних державах. Вчасне очиво наводили ми голос поважного німецького диванки „Frankfurter Zeitung“, де виразно пишеть ся, що лінія Буга потрібна польській державі в боротьбі за Східну Галичину та що Поляки вікови не оставили сумніву, що найближша будуча війна буде вести ся між Польщею й Україною.

Влучне слово сказав цитований німецький диванки про Східну Галичину. Лінія Буга справді переоцінює долі Східної Галичини. Ся лінія розділяє не тільки українські області за кордоном, але ще в більшій мірі по сім бої, в Східній Галичній. Польська державність по лінію Буга означає різнотчасно панованіє польської державности над Львовом і цілою Галицькою землею, а в найближшій раві роздерти Галицьку землю.

Короче кажучи, рідучоє великих безсумнівно українських областей, які берестейським договором признано добром Української Народної Республіки, воєрційна підстава для Польщі в війні за данїйши рабунок українських земель і переоцінює будучність Галицької землі в користь польської державности, — ось що означає лінія Буга як границя між Польщею й Україною.

Щоб осередні держави мали такий план, ми — доверливо — вважаємо се неправдоподібним.

Вже хоч ба тому, що він не лежить в інтересі осередних держав. Догодерційні досвід в Полякам повинен був чей же політиків осередних держав достаточо переконати, що насичування голоду польської експансії на схід, на українські землі, вони воєсім не окуплять собі спокую від польської експансії на захід. На вваж, чим більша й сильніша буде польська держава, тим сильніша буде її експансія на Гізнаю і Повань, тим більші її аспірації диктувати осередним державам свою волю.

Неправдоподібний такий план в меншій мірі тому, що осередні держави дуже добре знають, що він означав би повне розбитє тої їх інтернаціональної концепції, яка зислат на привязь між ними й Україною і яка лягла в основу берестейського договору.

В запереченнях державних мужів осередних держав, що мир з Україною можна було осягнути тільки ціною означеної в берестейським договорі границі України від Польщі, — нема ані дрібки помилування. Україна могла заключити мир і признати осередним державам в цілі свого скріплення суверені Росії тільки тому, що сей мир забезпечує її від польської імперіалістичних аспірацій. З ханлею, кожі б осередні держави мали стати протекторами польського імперіалізму, інтернаціональна орієнтація всего українського народу мусить змінити ся в протилежнім напрямі. Се так ясно виказала ся історія польсько українських відносин, що се повинно бути рішучою аксіомою для сучасної хвилі. Україна шукала оперти на заході проти слоду тільки тоді, коли її з заходу нічого не громило. З ханлею повстання небезпеки з заходу Україна шукала оперти на сході.

Берестейський договір доказує, що осередні держави зрозуміли сю українську державну радю і старають ся на сім зрозуміною оперти мир і союз з Україною. Не маємо причини допускати, що вони нерозуміють того, що яка б се не була Україна: чи самостійна Укра-

їнська Народна Республіка Української Центральної Ради, чи остаюча в федерації з Петроградом Українська Народна Республіка Ради народних комісарів, чи навіть приєднана Великоросією українська земля, — український нарід все стане як один муж проти польського рабунку української землі і проти всіх, що тому рабункови патронують.

Ми переконані, що осередні держави, які заключили берестейський мир, добре продумали цілу справу та що заключене мира з Україною означає різнотчасно лінію інтернаціональної політики осередних держав на всю будучність, яку тільки здібний обняти політичний розум.

На сім переконанню опираємо ми певність, що берестейський договір не буде зломаний, тільки буде виконаний відповідно до свого слова й духа: що границею між Українською Народною Республікою й занатою осередними державами польською територією стане означена в тім договорі етнографічна границя між польським і українським народом.

Німецький ультимат до Росії.

(Губ) Берлін, 26 лютого 1918.

На внішнім засіданню німецького парламенту ультимат державний підсекретар Буше такі умови на яких Німеччина готова заключити мир з Росією.

1. Німеччина і Росія заявлять, що воєнний стан скінчив ся. Оба народи рішені жити далі мирно і в приязні.

2. Области, які лежать на захід від ліній представлених російській делегації, які належали до російської держави, в будучній не будуть вже підчинені територіальній завітності Росії. Лінію належить переставити в околиці Данська аж до східної границі Курландії. Попередня приналежність сих областей до Росії не обов'язує їх до нічого супроти Росії. Росія зрідкає ся з всякого вмішування у внутрішні справи сих областей.

Німеччина і Австро Угорщина мають в порозумінню з населенієм сих областей означити їх будучу долю.

Німеччина є готова по заключенню загального мира і по осевенім переведенню російської демобілізації опорожнити області положені на схід від сеї лінії, о скільки точка 3 не поставляє инакше.

3. Лівонія і Естонія будуть негайно опорожнені російськими військами і червоною гвардією і будуть обсажені німецькою поліцією до хвилі, в якій краєві інституції заявлять безпеченство і призернуть державний лад.

4. Росія заключить негайно мир з Українською Народною Республікою. З України і Фінляндії уступають без ніякого договору російській і червоногвардійській війська.

5. Росія робить усе, що лежить в її силах, щоб забезпечити як найскоршу видачу сідно-анатолійських провінцій і признати зиснене турецьких калітулцій.

6. а) Належить безароводно перевести цілковиту демобілізацію російського війська і військових формаций, утворених теперішнім правительством.

б) Російські кораблі на морі Чорнім, Балтійським і океані Ледовім належить негайно сервалити до російських пристаней і задержати там аж до заключення загального мира. З воєнних кораблями антага на російській території мають ся так поступати, як з російськими.

в) Торговецька плаваба на морі Чорнім і Балтійським буде призернена, як се передбачено в договорі про перемирє. Усунене між нас негайно розпочати ся. Область бльоко-

через філії читальням. Доси вислали уже дру-
ти до 26 філій; до інших філій не вислали їх
тому, що ці філії не дали досі о собі нічого
знати. Суворо стого ганяємо отсю решту фі-
лії, щоб безпрогночно повідомили, чи і в
якій формі відновили своє житє. Поваж в про-
шуватимуть не тільки не висламо друку і по-
важ в будемо змушені ті філії пожевно в
вислали до сповнення переважного е-
лекторату.

За просвітню організацію комісію Голо-
вого Відділу Товариства "Просвіта" о. Т. Ле-
вобуський голова, д-р В. Ривко секретар.

ДО ВИСОКОПОВАЖАНИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ
"Д І Л О".

Брак паверу приневолює нас ограни-
увати ся і друкувати часопись тільки для
них, що зложили передплату. А що зі-
міною місяця здержуємо все висилку тим,
кі не відновлять передплати, просимо ком-
зарав 1 марта вислати передплату, бо

10. марта

держимо висилку часописи всім, які до
ого часу не надішлють передплати за
арт.

Звертаємо увагу, що перекази при-
сяють з 6-8 днівним опіаневем, тому
займіть ся з висланием передплати, коли
не хочете наразити ся на здержанє ви-
силки часописів. Півніше бракуючих чи-
сел не вислаємо, бо друкуємо лиш стіль-
кі, що треба кожного дня на висилку,
тому звінїших реклямацій не можемо
згляднювати.

АДМІНІСТРАЦІЯ.

НОВИНКИ

Львів, 27. лютого 1918.

— Свято мира і української державності у
Львові, котре починаєть ся в неділю 3. марта
с. р. артилерійською Службою Божєю в церкві
св. Юра о год. 9 рано, а відтак промовами на
площі св. Юра о год. 11 і походом до Ринку,
а звсім инше від приготавлюваного окрема
кситетом свята проголосешєя Української На-
родної Релубляк, котре відбудеть ся півніше
— мабут в літі. В святочнїм обході 3. марта
с. р. повинні взяти участь вся без найменшого
відступу українська львівська громада і инше се-
ліштво з львівського повіту — та нікому не
слідно унути ся від участі в сїм всенароднїм
святї. Всі мусимо явити ся того дня півнішїм
львом о год. 10 перел пол. на площі Юра, де
зборидники уставлять учасників в окремі групи
іта організують маніфестаційний хід, в часі
котрого не відно нікому виступати в ряді і
ставати на хідниках, щоб з відси приглядати
ся виходом. Інтелігенцію львівського повіту і
поблишніх сїх мешк повітів має подбати, що
би инше селїштво того дня явило ся у Львові
як найчисленнїше по можливости з національ-
ними прапорами і відмичками. Незай кожний
дбає в своїм кружі, щоб верша українська
всенародна маніфестація в часі теперїшної вій-
ни вилеза як найбільшчівнїше. — За Народну
Камілярію д-р Ст. Баран.

— Збори українського купецтва: Дня 25. с. м.
відбули ся в салі тов. "Дністра" збори україн-
ського купецтва, котрі на виненїй поклик куп-
цев п. Евг. Рачинського з Холорова численно
зїїзлись в ділі Гелазина по Львово, при сїм
участі репрезентантів "Союза релїгійного", "На-
родної Торговлі" і "Тов. для копірїя рем. і
прожиду". Збори отворив купець п. Е. Рачин-
ський заершуючи на председателя п. К. Рого-
зинського, зупиня в Бучачі, як заступника п. Е.
Нагірного, а на секретаря п. А. Березовського.
Предметом народ було тяжке колезеже
укр. вулиця в инїшних часах, звичеже маєте
різкоє сувещєє вїнїєю, брак вєлах товєрїя,
котрама ріжні централї диспонуєть, брак вє-
кої організації укр. купецтва. В дискусїї зїїби
рава голос оп: Рачинський, Стернюк, Нагірний,
Герусинський, Савич, Мартинєць Лаворко, Ко-
цюба і Березовський. Збори ухвалїли сформу-
лованїй внесок п. Е. Нагірним оре конечнїсть
зорганизувати всіх українських купців в єдно
товариство і вибрати комітет, котрий має заня-

ти ся зладженєм статутів, а до хвилі основаня
сего товариства аге виступати ціле укр. купец-
тво, без огляду на рїд торговлі чи підпрїєм-
ствя. До комітету вїбрани оп: Евгєн Мартинєць,
купець у Львові; Евєтзій Нагірний, інспектор
"Народної Торговлі у Львові"; Мих. Кристаль-
ський, купець у Львові; Альф. Березовський,
директор "Тов. для копірїя рем. і прожиду"
у Львові; Іван Борнос, купець в Перемїшлї і
Евєн Рачинський, купець в Холорові. Комітет
має сїми днями відбутї перше конституюєте
засіданє, котрего скликанє поручили збори п.
п. Евг. Мартинєця. Присутні зложили на ви-
датки товариства квоту 220 К, що разом з до-
женїми на ту ціл на кідї українських купців
в релї 1906 12. лютого висїють 385 К. Всєкі
прєдїя в справі товариства укр. купців просїть
ся адресувати до п. Мартинєця, Львів, вул. Унії
Берестейської ч. 5.

— До всіх державних і автономїчних урядників
і фунціонарїв Українїв. Зходом Товариства
українських правників відбудуть ся дня 1. марта
1918 р. (в пятницю) о 6:15 годнїй вечером в салі
Стваролїгїйського Інститута при ул. Бляхар-
ській ч. 9 великі наради всіх державних і авто-
номїчних урядників і фунціонарїв української
народности без огляду на становиже і політичні
нахлїли в отсам днєвнїм порядком: 1) Справа
красної організації і статистики всіх державних
і автономїчних урядників і фунціонарїв Україн-
ців. 2) Справа береженя прав української моли.
3) Справа участі в святї 3. марта 1918 року.
З огляду на се, що ті наради мають дати по-
чин до трєскої і кєрої організації урядників і
фунціонарїв Українїв, повинні всі урядники і
фунціонарї безумовно взяти участь в тих на-
радах. — За Товариство українських правників:
проф. д-р Станїслав Дністрянської.

— Що на са ц. к. Намєнїтєво? Чому від зїїль
кох вїнїць Українїї міста Львова оперзують
карти хїлбовї, мучні і т. п. друкованї лишє в
польській мові? Чому ученики і ученїї провїи
слової шкєли ім. Мішкєвича у Львові не мають
себєго українського патєнтя? Чому змушенї є
ся молодїж учити ся польської релїгїї, а декстрї
зовсім не побиривють ніякої науки релїгїї?

— Пєзїр Калушїна! Дня 3. марта с. р. свято
мира і української державности розвінєть ся
в Калушї о год. 10. рано Службою Божєю,
потїм відбудеть ся похід. Вєзвєсть ся свєщєн-
ство та інтелїгенція з повїту поучити сєлян,
щєби всі взїяли участь в святї!

— Кураторїя наукоконституєваної фундації "На-
родний Дїм" у Львові розвїсує отсам конкур: на
управитєля канцєларїї з речїнцєм до дня 15-го
марта с. р. Кандидати на сїю посаду мають вє-
сти поданї удєквєнтованї доказанї відповідної
квалїфікації на сїю посаду в означєнїм рєчїнцї
до канцєларїї кураторїї ул. Вірменська ч. 3. П. п.
Блїшїї усїяня будуть уложєні при дєговорї. Від
кураторїї фундації "Народний Дїм" у Львові дня
26. лютого 1918. Д-р Кєсть Лєвишкїй, прєдсї-
датель; о. Теодозїй Лєжєгобуськїй, секретар.

— Польський з уряду. Мимо занєвно-
ванїй Полькїй, що їх обурєвє в прїводу бере-
стейського дєговору не звертаєть протї Україн-
ців, зачинають польські заволоки терроризувати
українську люднїсть, а що бїльше, не дають їм
жєрєствувати правами і державними уладженя-
ми які утримують ся грошем українських по-
даткїв. Дєвідуюємо ся сємє, що в Старїм сєлї
бобрєнького повїту польські почтові фунціо-
нарї не хотєть врїйвати від дєскрєслїх сєлян
якствї і корєспєндєнток і відсїлають їх "до
guakich utędów", так сєво на дєлїнїшї не хо-
тєть вїдавати карт їди важучи "niech was wo-
zї guka kolej" і вєзгалї відгрожують ся, щє
мєра щє не заклєєно і що тепєр дєперва
завчєсь вїйна, в якїй "guka knew bėdzie plynąc
potokami". Звертаємо на се увагу наших послєд,
а пєвєм Подїкам радїмо бутї свїрїїшнїми,
бо хто сїя вїтер — той збірє бурю.

— До Українцїя почтовцїв. Всїх ин. почтових
урядників адмїнїстраційних, технічних, рахунк-
ових, руєвих державних, почтмайстрїв, адюнк-
тів та ефїантїв євєх полїв, підурядникїв та
службу прєшу о поданє точних адрес. Тому,
щє дєхто з названїх черєз брак часу, або не
догляд мїг би на сєй завїя не зголосїтись,
прєшу всіх сїдових у сєвїм округї сєрвїя
прїпїльнувати. — Остєп Сїяк, Бучач.

Українське правительство за-
водить лад на Україні.

БЕРЛІН, 26. лютого (Урядово):
Ворожі вїська кїнудєсь кєдє Колїзкоєм
на нашї вїдїлї, які йшли на Українї здєсєж
Прїветя. В жєвнїм вєстувї вїпертє корєга і
здобутє вїсто і дворєцї.
В кїлькєх днєях врєбєли вїська групи ген.
Дїлїнїєва вїєтою, вєдїнїєцю і потїтовнїми
автомєбїлїма бїльше чїм 300 кїлькєстрїв, сє-
рєд найбїльших вєсилїв і недєстаткїв. В злудї

з українськими вїськами очїстїли вєки зєлєні
частї краю від бєнд грєбїнїкїв. Українськє
прївїтєльськє прївїєрзує в очїшчєнїї від зє-
рєстї частї краю спєкїї і лєж.
На сїлїам фрєнтї вєстє змєя у полєн:
3 дївїзїїнї штєбї, 180 ефїантїв і 3676 мужєк.
Чїсла брїанцїв і дєбїачї а Рєвля і Пєлєга не
вєжєя жє дєкїларє водати.

В СУВОТУ, ДНЯ 2. МАРТА ВІДБУДЕТЬ СЯ
В САЛІ МУЗИЧНОГО ТОВАРИСТВА ІМ. ЛИСЕНКА
РАВТ
НА ДОХІД "УКРАЇНСЬКОЇ ЗАХОРОНКИ"
ПОЧАТОК О ГОД 8. ВЕЧЕРОМ.
ДОВРІВІЛЬНІ ДАТКИ ПРИЙМАЄТЬ СЯ З ПО-
ДЯКОЮ — ВСТУП ЛИШЕ ЗА ОКАЗАНЄМ
ЗАПРОШЄНЄЯ. — ХТО ЩЄ НЕ ОДЕРЖЄВ
ЗАПРОШЄНЄЯ ЗВОЛІТЬ ЗГОЛОСИТИ СЯ ДО
"УКРАЇНСЬКОЇ ЗАХОРОНКИ" (УЛ. РУСЬКА 3)
В ПЯТНИЦЮ МІЖ 3—5 ГОД. ПО ПОЛУДНІ.

С П О В І С Т Є В

Четвер, 28. лютого 1918.
На вїт. грєко-кат.: Овєспїя і П. — рїко-кат.:
Лєвїдра.
Вєктрїя грєко-кат.: Памфіла. — рїко-кат.:
Альбїна.

Український Народний Театр Т-ва "Бєсїда"
у Львові під управлєнєм К. Рубчакєної. Сєлє Та я
ім. М. Лєсенка ул. Шєвчєвчїя ч. 5.

В недїлю, дня 3. марта 1918 в нагодї всє
народного свєтїя вїра і української державно-
стї двї свєточнї вїставнї. О год. 3. по пол.
"Невольнїх", істор. драма на 5 дїй М. Кро-
пєвнїцького. О год. 7. вєчєром "Маруся з Бо-
гуслєвкї", істор. драма на 4 дїї з прологом М.
Старїцького.

Бїлетї ранїше набутї можна в "Народнїй
Торговлї", в дєнь прєдставлєнїя прї касї від
год. 3. п. п. 2-2

Пана Юліяна Олїєєра, їмїи прєв. прєшу по-
дати євєм адресу. — А. Буданьска в Лєвїчїнї.
1-2

Український Ювїлєїнїй Театр у Львові отк-
рїє курс свєчївчїї грї для члєнїв артїстїчнїої
дружнїи і для учаснїкїв з поза сєї дружнїи.
В прєграму наукї вхєдєть всі прєдметї потрібнї
до практичного і теорєтичного вїєбразованя
авторїв. Впїси прїймає заступнїк мїєтогєдєви
"У. Ю. Т." Д-р Шєвчєк Сємєн у Львові ул.
Сєвєрського ч. 6. П. поч. по полуднї від 4—6
годнїй вєчїр. Вїсота оплати та наукї записанїя
будє від чїсла зголосєнїх учаснїкїв. В кожнїм
случайє не прєстєпнєть вєкє 20 К мїєсчємо від
єсєбї. — Вїдїт.

Український краснїй Комїтет помєчи для
вїселєнїя у Львові склєвєє отсам Впї. Панам
і Паннєчкєм, які зголєли лєсєво занїятї ся днєя
21. сїчнїя с. р. в мїстї Львові збіркєю на рїч вї-
селєнїя шїрїшю подєку. З брїаня квєта вїмє-
сїтє 1666 К 29 сот. — А. Кнїшчєвчїя.

Дня 3. марта 1918 р. відбудуть ся на прєх-
мїєстю Баторївкї в лєкєлї під ч. 405. (оде
кєплїшї) "Загальнї Зборнї" читальнї "Просвїтї"
о год. 4. по полуднї. Гостяма радї. — Органїза-
ційнїй Комїтет.

Мїщанськїй релїгїєчє прїмєчєлєвїй Сєюз прї-
дїтєлїй у Львові — Руськє 3. повїдомїєє свїєх
Впї. П. Вєдїчнїкїв, що з днєя 31. марта 1918 р.
знїжєє стєву врєсєнєтєву від вїкладєк о 1/2%,
і платити будє лишє 4 1/2%. — Дирєкція.

Загальнє Академічнє Вїчє українського єту-
дєнтєвє відбудєть ся у Львові днєя 1. марта с.
р. о год. 4. по пол. в салї "Бєсїдї" вул. Ко-
сєстїюшкї 1. Справа дужє важнєя. — Комїтет.

Бєрєжєнїцїна. В суботу днєя 2. марта 1918
о год. 12 в полуднє відбудєть ся вїкєтє круж-
кїв У. П. Т. в цїлого полїта в єтсам порядком:
1) отворємє вїкєтє; 2) рєферат пєдагєгїчнїй; 3)
рєферат повїтовє-шкїльнїй; 4) дїскусїя; 5) вїєскє.
Прєсїмо всє українськє учїтєльськє і свє-
щєнєство прїбутї у комїятї. — Старшїня. 743 2-2

Згїлнї зборнї "Звїзнїчїї вєчєрнї глїнїць-
кїх і бєкєвнїєськїх учїтєлїв і учатєлєк. Вїд-
дїл єкружїї в Коломїї" відбудуть ся днєя 10.
марта с. р. о год. 10 рано в комїнатєх украї-
нського пєдагєгїчнїої товєрїствєя ври вул. Сє-
бїськєго ч. 41. Прєсїть ся члєнїв в чїєслєну
участє. — За Вїдїя: Мїкола Іванїчнїй, Іван
183 1-2
Мїхєлєвськїй.

Товариство прїдїтєлє "Над є" в Крїнїїнї
знїжєє від днєя 1 марта 1918 врєсєнєтє від вїкєлє-

На численні бажаючі з причини перевипуску в комунікації — рішення Надзвірна Рада Банку продовжити речення до замовлення акцій нової емісії до кінця лютого 1918.

Запросини до підписки акцій ЗЕМЕЛЬНОГО БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО Співки Акційної у Львові

в цілі підписки нов. капіталу через емісію нових акцій по 400 К. номін. вартості.

У С П І С Я П І Д П И С К И Н И:

Зголошення приймає Дирекція Земельного Банку Гіпотечного у Львові (вул. Підвале 7).

Емісійний курс вносить на акцію для дотеперішніх акціонерів К 400, а для неакціонерів К 420 (з огляду на користи з придбаних нове резервних фондів).

Во. акціонери мають право до вибору по курсі К 400 стільки нових акцій, скільки посідають давних, та коли хотять користати з переваги курсу, на який при згодошенню заліскається частина посідаємих акцій і емісійно на банків банку пропонувати старі акції (без купонів), які їм повернуть ся по урядовому оголошенню.

Нові акції беруть участь в висну банку, починаючи від 1. січня 1918. на рівні зі старими акціями, проте належить за виконання акцій виплатити до каси банку до кінця лютого 1918. курсом ціну вказану в 5%, відсотками, обчисленими за час від 1. січня 1918. до дня сплати, аби жати право до дивиденду на р. 1918. та по К 6 від акції на сплату степеня і конфесії.

Ректорний податок від акцій сплачує банк без потручення Во. акціонерів.

Щесть постановою статуту положення акцій вказує ся на імена акціонерів (поліменні акції), а положення на окладателя (безіменні акції). В ого-

лошенню може замовляючий вказувати, скільки акцій рад би жати на імя, чи на сплату.

Заявляти можна до кінця лютого 1918. акції. Приділ скількох акцій передають дирекції банку після своєї згоди з оглядом на доходи згодошених про праця, з оглядом на вартість акційних грамот надасть прикладний листок акцій австрійських банків і банків країн.

док шадничих на 3 1/2%. Податок ректорний сплачує товариство з власних фондів. — Дирекція. 770 1-3

Пані Ірена Нискоклін, учителька з Вербова, ласкаво в дбаре в нашій адміністрації торбинку, гроші, ключі і паспорт, які забула в українському театрі в неділю 24. лютого 1918. — Адміністр. „Діла“.

ОГОЛОШЕННЯ.

АДВОКАТ

Д-р Роман Перфецький

отворив

АДВОКАТСЬКУ КАНЦЕЛЯРІЮ

у Львові — вул. Сикстуська 43 „б“.

709 13-30

АРТИСТИЧНИЙ РАВТ

уваджує тов.

„УКРАЇНСЬКИЙ ЮВІЛІЙНИЙ ТЕАТР“

у Львові, дня 9. марта 1918 р. в салях тов-ва Лисенки. — Богата програма буде оголошена окремо. — Для браку точних адрес просить ся Всіх, що хотіли би одержати запрошення о безплатно подати своїх адрес черепясним листком на руки п. Антонії Парахонякїної, Львів, вул. На Байки ч. 25. 743 1-1

Ліцитації коний.

Коні здібні до робіт польових і лісових є до набути в дорозі ліцитаційній. Купуючі (гандлярі коний і посередники є виключені) мусять мати з собою легітиміації, видані через староства (команди районів).

Ліцитації підбудуть ся:

1) В шпиталях кінських:

- Ряшів, касарні кав. Глубока 1. марта
- Ярослав (Annapasergne) 3
- Черляни коло Городка Ягайл. 4
- Максимовичі коло Самбора 6

K. u. k. Inspizierender d. Pferdeergänzung des Militärkommandos Przemyśl

765 — 1

МІЛА

товариство, від гваранцією, що перетовщени, доки висіають занас. по ручас С. ФЕДЕР, Львів, Сикстуська 7. 498 ж 43-7

Важне для виселенців.

Які підмоги можуть одержати виселенці від правительства і як старати ся о зворот коштів удержаня виселенців, подає точні інфордації і вказівки книжка: Чого мають право домагати ся виселенці від держави на основі найновіших законів і розпорядків, завад Володимир Целевич, а видає Краєве Товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові, ул. Зіморонича ч. 20. Ціна К 1. — Замовляти в „Сільський Господар“ і Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка у Львові.

Взорн прошень о зворот коштів удержаня по ціні 20 сот. за примірник на складі в „Сільський Господар“. IV 1-3

КОЖДИЙ у власнім інтересі прочитав і вглянь Льва Коьлера

Про правильне дихання.

Віддихана гімнастика для здорових, хирлявих та хорих, в окремих вправах для хорих на груди. Ціна 2 К 50 с. Набувати в обох книгарнях у Львові або в А. Львоначу Крушельницького в Долині. 761 7-10

ЛЮМЕН

Львів,

площа Шарійська ч. 4.

(готель Европійський)

поручає: Лямпи електричні, газові, нафтові і всі прибори, як також жарівки газом наповнені дешевше як деінде.

Сітки газові по 1 кор.

XVI 3-4

КУПУЙТЕ! НОВІСТЬ!

Видавниче Товариство: „Українська книжка“.

АНТІН КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ

РУБАЮТЬ ЛІС

новість у двох томах

Ілюстрація на окладці Олени Кульчицької.

Ціна 15 корон.

Замовляти можна лише в Книгарні Тов. ім. Шевченка у Львові, Ринок 10. 709А 7 10

СКЛАД КРАЄВОГО СОЮЗУ ГОСПОДАРСЬКИХ СПІЛКІВ

Стрий, Ринок ч. 6.

доставляє всяку веліну галантерію, печі, шітки, посторонки, фільми до чобіг і пр.

Спеціальні оферти на жовтні

III 9 1-2

Філія

Краєвого Союзу господарських спільк

В Перемишлі, вул. Косцюка

доставляє амонівий сіркан і рослини, куди треба слати запитання твержені через рішничі експертів. На одно господарство можна замовити найбільше 5 сот. метр. сего року.

ВАЖНЕ ДЛЯ ВСІХ! Уже вийшли і продають ся

- 1. о урльопи для жовніврів
- 2. о підмоги для родян, яких ребувають в Америці

Ціна одного формуляра 20 с. Хто замовить 100 штук, дістає даром.

Замовлення за надісланим готівкою слати під адресою:

О. Танчаковський, Львів, Ринок 10. Правна порада

Замовлення на

ВОВКИНЮ

приймає

„Красвий Союз господарських спільк“ торг. снідчат Г. М.

„СІЛЬСЬКИЙ ГОСПОДАР“ у Львові, вул. Зіморонича ч. 20.

III 6. Більші умови будуть оголошені.